

కేసీఆర్ తోనే బుక్కెడు బువ్వ

ఆయన పక్కకు జరగంగనే అన్నీ బండ్ అయినయే • పాలం మొత్తం ఎండిపోయింది.. అప్పే మిగిలింది

- కొడుకు పోయింది.. వాడికి పిల్లలను ఎట్లా సాదాకా?
- గోడు చెప్పకుంటూ బోరున విలపించిన మల్లయ్య
- లండగా ఉంటామన్న కేటీఆర్.. లక్క చెక్క అందజేత
- ముషంపల్లిలో బాధితుడికి మాజీ మంత్రి పరామర్శ



ముషంపల్లిలో రైతు మల్లయ్యకు రూ.లక్ష వెళ్లాలని అందిస్తున్న కేటీఆర్. చిత్రంలో మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి, ఎంపీ అభ్యర్థి కృష్ణారెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు భూపాలరెడ్డి, కిశోర్, రవీంద్రకుమార్

కేటీఆర్ ఇచ్చిన లక్షతో అప్ప తీరుస్తూ

నేను పంట ఎండిపోయింది బాధ పడితే విలేజ్ వచ్చి తీసిన వీడియో చూసిన తర్వాత కేటీఆర్ పన్నాడంటే నేను మొదట్లో నమ్మలేదు. కానీ ఇయ్యాల ఆయనే సక్కగా ఇంటికి వచ్చి నా మీద చెయ్యి వేసి డ్రైర్లం చెప్పింది. లక్క రూపాయల చెక్కు ఇచ్చింది. ఇంకా ఏమైనా బాధ ఉంటే చెప్పండి అంటూ ఉంటామన్నాడు. నాకు సంతోషం కల్గింది. కేటీఆర్ ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నప్పుడు ఈ నీళ్ల కష్టాలు లేవని చెప్పినా, ఈ సారి అప్పు తెచ్చి పెట్టబడి పెడితే రైతులకు రాక అప్పు అట్టే ఉన్నది. ఈ డబ్బుతో అప్పు తీర్చాలి అనుకుంటున్న తండ్రి తల్లికనే కొడుకు కూడా జనం బాధల పట్టించుకుంటుంది అంటే గొప్ప గదా.

గన్నెబోయిన మల్లయ్య రైతు, ముషంపల్లి

కాగాలని పేరుంది. లేదంటు కంపల్లది పల్లి వద్ద విలేజ్ పాల నివసిస్తుంది. ఉన్న పాలం ఎండిపోతే ఏ ఏ తినాలి? అప్పులేం కట్టాలి? ఈ కారణం రైతులకు ఇప్పటికాకా రాలి. కేటీఆర్ వానకాలం ఇస్తే దాన్ని దున్నుకోవడం, అంతకుముందు ఇస్తే తోటల గుంటలు తీసేసేసే ఉన్నాయి. ఈసారి రైతులకు రాకపోవడం అప్పుల పాత్రైన. మల్ల సువ్వ రావాలి కేసీఆర్ నాయకులు. నా ఓటు సీకే. నీవల్లనే నాకు ఇన్నోవేషన్ బుక్కులు బువ్వ డొరికింది అంటూ ఆవేదన చెందాడు. ఆ వీడియో నోపర్ వీడియోలో వైరల్ అయ్యి కేటీఆర్ దృష్టికి వచ్చింది. దీంతో త్వరలోనే ముషంపల్లికి వచ్చి మల్లయ్యను కలుస్తానని ట్వీట్ చేశాడు. అన్నట్లుగానే సోమవారం

మల్లయ్య ఇంటికి వచ్చి పరామర్శించారు. వీడియోను కేసీఆర్ కూడా చూశారని, బాధతో తనను ఇక్కడికి పంపించారని కేటీఆర్ వెల్లడించారు. వీడియోలో ఆలా ఎందుకు మాట్లాడావని, ఆ లోపన ఎందుకు వచ్చిందని ఆలా తీశారు. తనకున్న కొమ్మిడికరాల భూమిలో 4 ఎకరాల్లో తోట, ఐదెకరాల్లో పొంది పెట్టానని మల్లయ్య చెప్పాడు. పాలం మొత్తం ఎండి పోయి, పెట్టిన పెట్టుబడి అంతా నష్టపోయానని వివరించాడు. దీంతో 'సీకేం భయంలేదు. ఇంకా ఏం కావాలన్నా భూపాలరెడ్డికి చెప్పే నేను వస్తా. నీకు డ్రైర్లం చెప్పి రమ్మని మమ్మల్ని కేసీఆర్ ఇక్కడికి పంపించి. నీకు బీఆర్ఎస్ అండగా ఉంటుంది. ఇక్కడ భూపాలరెడ్డి, కృష్ణారెడ్డి, జగదీశ్ రెడ్డి అండగా ఉంటారు' అని కేటీఆర్ భరోసా కల్పిస్తూ రూ.లక్ష చెక్కు అందజేశారు. బరువెక్కిన గుండెతో కేటీఆర్ కు మల్లయ్య దండం పెట్టాడు. అక్కడే తాగునీటి సమస్యను ఎదుర్కొంటున్నట్లు మహిళలు చెప్పడంతో కానీ వారితో మాట్లాడి సమస్యలు తెలుసుకున్నారు.

సీఎం, మంత్రుల స్పందనేదే? కేటీఆర్

'రాష్ట్రంలో కరువుతో రైతుల పరిస్థితి దారుణంగా తయారైంది. ఈ కరువు కాలం తెచ్చింది కాదు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తెచ్చిన కరువు' అని కేటీఆర్ అన్నారు. మల్లయ్య, బోర్ల రాంరెడ్డిని కలిసిన ఆనంతరం మాట్లాడుతూ.. 'బోర్ల రాంరెడ్డి కేసీఆర్ చూడాలంటే పండిల్లో ఒక్క బోరు చేయలేదని, మళ్లీ ఇటీవలే ఆరు బోర్ల వేరారని తెలిపారు. ప్రభుత్వం అసమర్థతతోనే ఈ కరువు వచ్చిందని ఆరోపించారు. ఒకవైపు కాళ్ళెక్కరం ప్రాజెక్టును విఫలం ప్రాజెక్టుగా మార్చినవారిని, రిజర్వాయర్లలో నీళ్లు నింపకుండా ఈ ప్రభుత్వం నాలుకాలు ఆడిందని విమర్శించారు. ఇటీవల కేసీఆర్ పర్యటన భయంతో నంది పంపినా కేటీఆర్ ఎల్లంపల్లి నుంచి నీళ్లు ఎత్తివేసి కరీంనగర్ కి నీళ్లు వదిలారని తెలిపారు. నిన్నటి దాకా కాళ్ళెక్కరం ఫైయల్ అయ్యారని, ఇయ్యాల అదే బాహుబలి మోక్షంతో కరీంనగర్ కు నీళ్లు అందిస్తున్నారని వెల్లడించారు. ఇదేదే ఎండాకాలం వచ్చేముందు చేసుంటే



ముషంపల్లిలో బోర్ల రాంరెడ్డి బోరును పరిశీలిస్తూ మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ వర్కంగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్. చిత్రంలో మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి

బోర్ల రాంరెడ్డికి భరోసా

వందలపైగా బోర్లు వేసి బోర్ల రాంరెడ్డిగా పేరు తెచ్చుకున్న రైతు బైరెడ్డి రాంరెడ్డిని కేటీఆర్ కలిసి డ్రైర్లం చెప్పారు. పంటల పరిస్థితి ఎలా ఉన్నది? ఎన్ని ఎకరాలు ఎండిపోయాయి? అని ఆడిగి బోర్ల పరిశీలించారు. ఈ కరువుతో నాలుగైదు లక్షల వరకు ఖర్చు చేశానని, అయినా పంటలు ఎండిపోయాయని రాంరెడ్డి తెలిపారు. రాంరెడ్డి కూడా ముషంపల్లి వాసి కావడంతో ఆయన ఇంటికి వెళ్లి కుటుంబసభ్యులతో మాట్లాడారు. గ్రామ కరువు పరిస్థితిని ఆలా తీశారు. ఎవరూ ఆర్థికసహాయం, రైతులకు బీఆర్ఎస్ అండగా ఉంటుందని భరోసా కల్పించారు. కేటీఆర్ వెంట సూర్యాపేట శాసనసభ్యుడు జగదీశ్ రెడ్డి, నల్లగొండ ఎంపీ ఎంపీ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి కంచర్ల కృష్ణారెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు కంచర్ల భూపాలరెడ్డి, గాంధీ కిశోర్ ఉన్నారు.

ఈ కరువు ఉండేది కాదు కదా అని అన్నారు. మంత్రిలకు డ్రైర్లం ఉంటే కరెంటు కోవాలి, సాగునీటి కొరత లేదని ఇదే ముషంపల్లికి వచ్చి రైతులతో చెప్పాలని సవార్ విసిరారు.

లోకం సౌకర్య
అనికామిని
కవీశ్వరి
అనికామిని

	గలవం	కనివం
అదిలాబాద్	42.3°C	22.0°C
మెదక్	41.9°C	20.5°C
నిజామాబాద్	41.2°C	25.6°C
రంగారెడ్డి	41.1°C	18.3°C
వరంగల్	41.0°C	27.0°C
నల్లగొండ	40.0°C	24.0°C
ఖమ్మం	40.0°C	25.0°C
కరీంనగర్	40.0°C	28.0°C
హైదరాబాద్	39.6°C	25.2°C
మహబూబ్ నగర్	39.1°C	25.7°C

సుర్మమంటున్న సూర్యుడు

15 జిల్లాలకు ఐఎండీ ఆరెంజ్ అలర్ట్ జారీ
 రాష్ట్రంలో వచ్చే ఐదు రోజులు ఉష్ణోగ్రతలు మరింత తీవ్రంగా ఉంటాయని, ప్రధానంగా ఉత్తర తెలంగాణ జిల్లాలకు వడగాల్పం ముప్పు అధికంగా ఉండే అవకాశాలు ఉన్నాయని హైదరాబాద్ సూపర్ గ్రాండ్ సూపర్ వీడియో. ఆయా జిల్లాలకు అధికారులు సోమవారం ఆరెంజ్ అలర్ట్ జారీ చేశారు. ఉత్తర తెలంగాణ జిల్లాలలో పాటు ఉష్ణోగ్రత నల్లగొండ, మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలకు సైతం వడగాల్పం హెచ్చరికలు చేశారు. సోమవారం నుంచి కొన్ని జిల్లాలలో ఉష్ణోగ్రతలు 3 నుంచి 4 డిగ్రీల మేర పెరుగుతాయని, రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 12 జిల్లాలలో 40.8 డిగ్రీల నుంచి 42.3 డిగ్రీల మధ్య గరిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు ఉంటాయని పేర్కొన్నారు.

ఉరకలెత్తుతున్న ఉద్యమస్ఫూర్తి

ప్రజలను తట్టివేస్తున్న సమాజ సమావేశాలు..
 గులాబీ ట్రైబునల్ నూతనోత్సాహం
 కాంగ్రెస్, బీజేపీకి గుణపాఠం తప్పదన్న నేతలు

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 1 (నమస్తే తెలంగాణ): పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు పార్టీ శ్రేణులను సిద్ధం చేసేందుకు బీఆర్ఎస్ నిర్వహిస్తున్న సన్నాహక సమావేశాలు గులాబీ సేనలో ఉద్యమస్ఫూర్తిని రగిలిస్తున్నాయి. బీఆర్ఎస్ ఉని కిని దెబ్బతీసేందుకు కుట్రపన్నుతున్న కాంగ్రెస్, బీజేపీకు ఈ ఎన్నికల్లో గుణపాఠం చెప్పామని పార్టీ శ్రేణులు ప్రతినవనాడు అంటున్నాయి. మరోవైపు పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ ఆదివారం మూడు జిల్లాలలో రైతులకు భరోసాగా వేపట్టిన పాలంబాట పార్టీ శ్రేణులకు సూతనోత్సాహాన్ని నింపుతున్నది. ఉద్యమకాలంలో కేసీఆర్ అనుసరించిన పూర్వాచారాల తెలంగాణ సమాజం ఏ తీర్మానం ముందు అయిందో అదే రీతిలో ప్రస్తుతం పరిణామాలు నెలకొన్నాయని రాజకీయ విశ్లేషకులు చెబుతున్నారు.

ద్రోహులకు బుద్ధిచెప్పడే ఉద్యమకాలంలో పార్టీని చీల్చేందుకు నాడు కాంగ్రెస్ అనుసరించిన పూర్వోక్తిని బద్దలు కొడుతూ తెలంగాణ సమాజాన్ని వైతన్యం చేసిన చరిత్ర తమదని ఇప్పుడు అదే చరిత్ర పునరావృతం అవుతుందని బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు స్పష్టంచేస్తున్నారు. ఉద్యమాన్ని అణిచివేసేందుకు నాడు వాళ్లు చేసిన కుట్రలను తెలంగాణ సమాజం మరచిపోలేదని ఇప్పుడు అనే కుట్రలను బీజేపీ, కాంగ్రెస్ కలిసి చేస్తున్నారని వీటిని తిప్పికొడచామని సన్నాహక సమావేశాల్లో పార్టీ శ్రేణులు స్పష్టం చేస్తున్నాయి. తమది దళాభిలాష చరిత్ర అని గొప్పలు చెబుతున్నారని అంటున్న ఆ పార్టీలకు అభ్యర్థులు గతంలో బీఆర్ఎస్ ని బద్దలు కొట్టి సీట్లలో ఎంపీలు, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు, ఇద్దీ వైరేపర్లను తమ పార్టీలో చేర్చుకొని అభ్యర్థులు, సంక్షేమం పట్టిన అందుకు నిద్రపోమని ఉదయోధిస్తున్నారు. తమ స్వార్థ రాజకీయాల కోసం తల్లిలాంటి బీఆర్ఎస్ వీడియో నాయకులు ఈ ఎన్నికల్లో ప్రజలు గుణపాఠం చెప్పేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారని హెచ్చరిస్తున్నారు. తాము స్వచ్ఛందంగా వారి భరతం వద్దండుకు అవసరమైన కార్యకర్తలను అమలుచేస్తామని బీఆర్ఎస్ నాయకులు పార్టీ అధిష్టానికి సేవేస్తున్నారు.

పోయినోళ్లు ఒంటరే ప్రలోకానికి, భయాలకు, స్వార్థ ప్రయాణాలకు పార్టీని వీడిన నేతలు అందుకు తగిన మూల్యం చెల్లించుకోకపోవడం గులాబీ శ్రేణులు కరాంధీగా తీర్చిదిద్దుతున్నాయి. ఐదుగురు సీట్లలో ఎంపీలు, ఒకరిద్దరు ఎమ్మెల్యేలు, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు పార్టీని వీడి బీజేపీ, కాంగ్రెస్ లో చేరినా, వారంకా ఒంటరి వారేసిన వీ యేటా ఉంటున్నాయి. వారితో మండల, రిజిస్ట్రార్లు, అభ్యర్థులు నాయకులవలె పార్టీని వీడలేదని, అదే తమకు ఉన్న సైకిల్, ఖాళీకలలు మని పార్టీ నాయకులు చెబుతున్నారు. ఇద్దరు ముగ్గురు నేతలు స్వార్థ కోసం పార్టీని వీడినందుకు మూత్రాన నాయకులు, కార్యకర్తలు తమ పేగులందాన్ని పార్టీ నుంచి తెంపుకోలేదని, అందుకు ఇటీవల వెళ్లిన నాయకులతో కేత్ర నేతలు కార్యకర్తలు చేరకపోవడమే తమకు అస్త్రీ అని పార్టీ అగ్రనాయకులకు ఉదయోధిస్తున్నది. ఈ పరిణామాలు సేవద్వారానే తాము పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో మెజారిటీ సీట్లు సాధించి తీరుతామనే దీమాను పార్టీ వ్యక్తి చెబుతున్నది.

వరికి 500 బోనస్ ఎప్పుడిస్తారు?

వానకాలం పోయి యాసంగి వచ్చినా.. ఎన్నికల హామీపై ప్రకటన చేయని కాంగ్రెస్

- సర్కార్ హామీపై యాసంగి వచ్చినా..
- ఈ సీజన్లో రూ.3750 కోట్ల సత్కారం
- బోనస్ పై బీఆర్ఎస్ పోరుబాట
- నేడు కలెక్షన్లకు వినతిపత్రాలు..
- 6వ తేదీన నిరసన టిక్కెట్లు

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 1 (నమస్తే తెలంగాణ): ధాన్యానికి రూ.500 బోనస్ ఇస్తామన్న కాంగ్రెస్ హామీ అమలుకు నోచుకోవడం లేదు. ఓ వైపు యాసంగి ధాన్యం కొనుగోలు మొదలైతూ బోనస్ పై ప్రభుత్వం ఎలాంటి ప్రకటన చేయడం లేదు. ఇప్పటికే సాగు నీళ్లు కరువు పంటలు ఎండి పోతుంటే.. కనీసం బోనస్ తోపాటు పంటల లబ్ధి స్పందించుకున్న రైతులకు నిరాశే మిగులుతున్నది. అధికారంలోకి రాగానే ధాన్యానికి రూ. 500 బోనస్ ఇస్తామంటూ అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ముందు ఊదరగొట్టిన కాంగ్రెస్ పార్టీ తీరా ఆది కారంలోకి వచ్చాక ఈ హామీపై రోదమెదవడం లేదు. దీంతో రైతులు రూ. 500 బోనస్ ఎప్పుడు దిస్తారంటూ ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నిస్తున్నారు.

వానకాలం తప్పించుకొని.. యాసంగికి 'హామీ'

రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం గత డిసెంబర్ లో కొలువుదీరి సమయానికి వానకాలం ధాన్యం కొనుగోలు కొనసాగుతున్నాయి. ధాన్యానికి రూ.500 బోనస్ ఇస్తామన్న హామీని అమలు చేయాలని కోరగా.. 'ఇప్పుడే కదా ప్రభుత్వ ప్రభుత్వం 'హామీ' ఇస్తుండేమోనన్న అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. ఏప్రిల్ ఒకటోతేదీ నుంచి ధాన్యం కొనుగోలు ప్రారంభిస్తుమని ఐదు

బోనస్ కోసం బీఆర్ఎస్ పోరుబాట

ధాన్యానికి రూ.500 బోనస్ పై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులను మోసం చేసేందని బీఆర్ఎస్ పార్టీ విమర్శించింది. రైతుల పక్షాన ప్రభుత్వంపై యుద్ధం చేయాలని బీఆర్ఎస్ నిర్ణయించింది. రైతులకు ఈ యాసంగి సీజన్ నుంచే రూ.500 బోనస్ ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేస్తూ పోరుబాట వట్టింది. ఈ మేరకు బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ కార్యకర్తలకు ప్రకటించారు. ఇందులో భాగంగా మంగళవారం అన్ని జిల్లాల్లో బీఆర్ఎస్ నేతలు ఆయా జిల్లాల కలెక్షన్లకు వినతిపత్రాలు ఇవ్వనున్నారు. హైదరాబాద్ లో పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు, ఇతర నేతల ప్రభుత్వానికి వినతి పత్రం ఇవ్వనున్నారు. అప్పటికే బోనస్ పై ప్రభుత్వం నుంచి స్పందన లేకపోతే.. ఈ నెల 8న రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అన్ని నియోజకవర్గాల్లో నిరసన టిక్కెట్లు పేపర్లాలని కేసీఆర్ పిలుపునిచ్చారు. అప్పుడు కూడా ప్రభుత్వం నుంచి స్పందన లేకపోతే కొనుగోలు కేంద్రాల్లో నిరసనలు చేపట్టాలని నిర్ణయించారు.

అంతర్గత విద్యుత్తు సమస్యలకు బాధ్యుల్ని చేయొద్దు

మా తప్పిదాలు లేకపోయినా నెలం మాపై మోపవద్దు: టీఎన్పీఈ జాక్
 హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 1 (నమస్తే తెలంగాణ): అంతర్గత విద్యుత్తు సమస్యలకు తమను బాధ్యులను చేయొద్దు తెలంగాణ స్టేట్ పవర్ ఎంప్లొయీస్ జేఏసీ (టీఎన్పీఈ జాక్) కోరంది. తమ తప్పిదాలు లేకున్నా విద్యుత్తు సమస్యలకు యజమాన్యాలు, అధికారులు, ఇంజనీర్లు, సిబ్బంది లోపం అంటూ అసత్య ప్రచారం చేయడంపై జేఏసీ నేతలు మండిపడ్డారు. సోమవారం హైదరాబాద్ మింకంపాండోలోని తెలంగాణ ఎలక్ట్రిసిటీ ఎంప్లొయీస్ యూనియన్ 1104 కార్యాలయంలో జేఏసీ నేతలు మాట్లాడు



నల్లగొండలో సోమవారం నిర్వహించిన బీఆర్ఎస్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ విస్తృతస్థాయి సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న పార్టీ వర్కంగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్. చిత్రంలో ఎంపీ లింగయ్యయాదవ్, పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి కంచర్ల కృష్ణారెడ్డి, మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే కోటిరెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు కంచర్ల భూపాలరెడ్డి, గాంధీ కిశోర్, రవీంద్రకుమార్, బోర్లం మల్లయ్యయాదవ్, నోముల భగత్, నల్లమోత భాస్కరరావు, పార్టీ నాయకులు

కండ్ల ముందు 100 రోజుల అబద్ధం

హామీలు చేయలేక పనికిమాలిన మాటలు • రైతులకు పడలేదు.. రైతు రుణమాఫీ ఊసు లేదు

కాంగ్రెస్ సర్కారు పాలనలో రైతాంగం అస్తవ్యస్తం • మళ్లీ కేసీఆర్ రావాలని ప్రజలు కోరుకుంటున్నరు: కేటీఆర్

- కాంగ్రెస్ మోసాన్ని ఎండగడుదాం
- నల్లగొండ పార్టీ సమావేశంలో కేటీఆర్
- ఇక ఆట మొదలైంది: జగదీశ్ రెడ్డి



నల్లగొండలో బీఆర్ఎస్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ విస్తృతస్థాయి సమావేశానికి హాజరైన పార్టీ శ్రేణులు

సూర్యాపేట, ఏప్రిల్ 1 (నమస్తే తెలంగాణ): అనేక మాయమాటలు, అలవికాని హామీలతో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిందని, ఎన్నికల ముందు చెప్పిన వన్నీ అబద్ధమైన బీఆర్ఎస్ వర్కంగ్ ప్రెసిడెంట్ కే తారకరామారావు అన్నారు. నల్లగొండలో సోమవారం బీఆర్ఎస్ నల్లగొండ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ విస్తృతస్థాయి సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ఆయన మాట్లాడుతూ.. 'పండిట్ నీజం ముందు వంద రోజుల అబద్ధం కనిపిస్తున్నది. 420 హామీలు అమలు చేయలేక కాంగ్రెస్ నేతలు పనికిమాలిన మాటలు మాట్లాడుతున్నారు. డిసెంబర్ 9న 2 లక్షల రుణమాఫీ చేస్తామని రేపంతోరెడ్డి చెప్పారు. ఐదు నెలలు గడుస్తున్నా ఆ ఊసు లేదు. రుణాల తీసుకున్న రైతుల అప్పులను జప్తు చేస్తామని బ్యాంకులు నోటిసులు పంపిస్తుంటే సర్కారు ఏమీ పట్టనట్లు వ్యవహరిస్తున్నది. మనం కడపపుల్లో వల్ల కడలకడకూడా రైతులకు పది రోజుల్లో ఇచ్చినా.. నేడు రైతులకు రాక చాలా గ్రామాలలో రైతులకు కుకకు ఉండకపోయింది. పైగా, ఇక్కడి మంత్రి కామటి రెడ్డి ఎంకెఆర్ రెడ్డి రైతులకు అడిగితే చెప్పుతో కొట్టండి అంటుంది. మరో మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి రైతులకు దుబారా అని, కేసీఆర్ డబ్బు వేసే చేసింది అంటుంది. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఓట్లు డబ్బాలో పడకముందే ఇంత అపరాధం మాట్లాడుతున్నరు. రేపు ఓటు వేస్తే ఏమంటారో? రైతులకు, రుణమాఫీ, నీళ్లు, కరెంట్ ఇవ్వకన్నా, నాగార్జునసాగర్ ను కేఆర్ఎంబీకి అప్పగించినా రైతులు, ప్రజలు మాజీ ఓట్లీనరు అని అంటారు. ఈ విషయాలను బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ప్రజలకు వివరించాలి అవసరం అంటూ ఇచ్చినా.. అని తెలిపారు. ఎన్నికల నోటిఫికేషన్లకు సంబంధించి తెలిపాడు ఇప్పటి వరకే

చెలపిస్తే చెరగని సత్యం కేసీఆర్: కేటీఆర్

తెలంగాణలో చెలపిస్తే చెరగని సత్యం కేసీఆర్ అని కేటీఆర్ అన్నారు. సోమవారం ఎక్కడెక్కడ కలసిన అదాయం వివరిస్తూ ఆయన స్పందించారు. '2022-23లో రూ.8.19 లక్షల కలసిన అదాయంతో పెద్ద రాష్ట్రాల్లో దేశంలోనే తెలంగాణ సం.1గా ఉన్నది. అయినా ఏం చేసినవే కేసీఆర్? అని మండిపడ్డ ప్రతిపక్షాలు అంటాయి. కానీ, చెలపిస్తే చెరగని సత్యం కేసీఆర్ సాధించిన ఆర్థిక ప్రగతి అని పేర్కొన్నారు.

కాంగ్రెస్ మోసాన్ని ప్రజలకు వివరిస్తే ఎంపీ సీట్లు గులాబీ పార్టీవేసిన వెల్లడించారు. 'డిసెంబర్ 9న రుణమాఫీ పొందిన వారకా కాంగ్రెస్ కు ఓట్ల యుడి, రుణమాఫీ, నీళ్లు, కరెంట్ ఇవ్వకన్నా, నాగార్జునసాగర్ ను కేఆర్ఎంబీకి అప్పగించినా రైతులు, ప్రజలు మాజీ ఓట్లీనరు అని అంటారు. ఈ విషయాలను బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ప్రజలకు వివరించాలి అవసరం అంటూ ఇచ్చినా.. అని తెలిపారు. ఎన్నికల నోటిఫికేషన్లకు సంబంధించి తెలిపాడు ఇప్పటి వరకే

'రేపంతో ప్రభుత్వం ఐదేండ్లు ఉండాలి. ఇచ్చిన 420 హామీలు అమలు చేయాలి. లేదంటే

కేసీఆర్ మళ్లీ రావాలంటున్నరు..

కేసీఆర్ ఇచ్చిన దానికంటే మించి ఏదో ఇస్తామని చెప్పిన కాంగ్రెస్ మాయమాటలకు జనం మోసపోయారని కేటీఆర్ అన్నారు. కేసీఆర్ ఎండిన పాలనను పరిశీలించేందుకు సూర్యాపేట జిల్లాకు వస్తే స్వల్ప.. 'అబ్బా మీరే కావాలి. మళ్లీ మీరే రావాలి' అని దీనంగా వేడుకుంటున్నరు. దీనిపై జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు, అభ్యర్థులు, పార్టీ ఎంపీలు ప్రజలకు అర్థమవుతున్నారని తెలుస్తున్నది. ఏ ఊరికి పోయినా ముఖ్యమంత్రిగా కేసీఆర్ ఉండడం మేము అనుకోలేదని ప్రజలే అంటున్నరు. కేసీఆర్ సూర్యాపేట, తుంగతుర్తికి వస్తే జనంలో ఎమ్మోషన్ కనిపించింది. ఆ వీడియోలు చూస్తుంటే నల్లగొండ జిల్లాలో మనం ఎట్లా ఉడిపోయామో అర్థం కాలేదు. జరిగింది కలా? నిజమా? అని గుండె కలుకుతున్నరు. మొన్న ఒక వీడియో వచ్చింది. ముషంపల్లికి చెందిన మల్లయ్య అనే రైతు కేసీఆర్ సారీ మళ్లీ రావాలి.. కేసీఆర్ ఉన్నప్పుడే మేము బాగున్నాం అని అన్నారు' అని వెల్లడించారు. 'రేపంతో సర్కార్ లో ఒక్క డబ్బోగో నోటిఫికేషన్ చేయలేదు. ఒక్క కాంటింటిబిల్ పరీక్ష వెళ్లలేదు. కానీ నేడు సీఎం రేపంతోరెడ్డి గొప్పగా హైదరాబాద్ లో నేలలు పెట్టి ఉద్దోగ్ నియమకు చిత్రాలు ఇచ్చి మాము 30 మే ఉద్దోగ్ గాలు ఇచ్చామని వచ్చి అబద్ధాలు చెప్పారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలో పూర్తయిన ప్రక్రియకు నేడు తామే ఉద్దోగ్ గాలు పుట్టింది ఇచ్చినట్లు తప్పుడు ప్రచారాలు చేసుకుంటున్నరు. మనం ఇచ్చి చెప్పకపోతేమోయాలి' అని పేర్కొన్నారు.